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1. Yiksekligi 2h olan silindir seklindeki homojen bir cismin
zemine yaptigi basing P,'dir. Cisim h ylksekliginden iki esit
parcaya bolinduiglinde, kalan par¢anin zemine uyguladigi
basing P,, daha sonra cisim diigsey ekseninden gegen bir
dizlemden kesildiginde kalan parganin basinci P4 oluyor.

Buna gére, P,, P, ve P5 basinglar arasindaki iligki nasil-

dir?
A)Py>Py=Pg B)P;>Py,>P,
C)P1=P2=P3 D)P1>P3>P2

2. Birlunaparkta hiz trenine bindigimizde, tren inise gectiginde
ic organlarimizin yukari dogru gekildigini, ugaga bindigimiz-
de, ugak kalkarken i¢ organlarimizin agagi dogru gekildigini
hissederiz.

Viicudumuzda bu etkiye sebep olan fiziksel biiyiikliik ile
ilgili;
. Yonl her zaman hiz yoni ile aynidir.

Il. Birim zamanda hizin ne kadar degistigini gosteren bir
blyUkluktar.

Ill.  Net kuvvetin sifir oldugu durumlarda ortaya ¢ikan bir b-
yukluktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) I vell
D) llve Il

C)lvelll
E) I Ilvelll
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3. Termometreleri, kullanim alanlarina goére siniflandiran bir
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ogrenci, sekilde verilen gorsellerin yanindaki kutulara metin-
lerin yanindaki numaralan yaziyor.

M
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Laboratuvar ortaminda, hassas
sicakliklarin élgtilmesinde
kullanilir.
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Swvil
termometre

Sanayide, firn igi sicakliklarini
dlemek igin kullanilir.

Metal gifti
termometre

Gunluk hayatta, bulundugumuz
ortamlarin sicakligini dlgmek icin
kullanilir,

Gazli
termometre

Buna gore, 6grencinin eslestirmeyi dogru yapabilmesi
icin, kutucuklan asagidakilerden hangisi gibi doldur-
musg olmasi gerekir?
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Ses ve deprem dalgalarn ile ilgili;

I.  Sesin olugsmasi i¢in, maddesel ortamda cisimlerin titre-
sim yapmasi gerekir.

II.  Salinim yapan bir sisteme, salinim frekansindan blyiik

frekansla enerji aktariimasina rezonans denir.

Il. Richter élgedi, deprem dalgalarinin giddetini dlgen bir
aragtir.

verilen bilgilerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I Ilvelll

Diger sayfaya geginiz
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5. Piller kullanim amacina uygun olarak seri ya da paralel bag- 7. Sekildeki grafikte Ulkemizde kullanilan enerji kaynaklan

lanir. i¢ direnci dnemsenmeyen dzdes piller esit dirence verilmistir.
sahip X ve Y devre elemanlarina sekillerdeki gibi baglaniyor. % 35
Hidroelektrik
Yo 1
Jeotermal % 7
/\_\ ‘ Rizgar
X Ly
Devre elemani Devre elemani
% 29 o=

Sekil 1 Sekil 2 Dogalgaz Kémur

Buna gore;

Grafikteki verilere gore, asagidakilerden hangisine ula-
silamaz?
A) Hidroelektrik santraller elektrik Gretiminde énemli bir

. Sekil 1'deki devre elemani yiksek gerilimle gcaligmakta-
dir.

1. Sekil 2'deki devre elemani ylksek akimla galismaktadir.  « o
Z paya sahiptir.
. Sekil 2'deki devrede pillerin devreye akim verme suresi
¥ £ Y i B) Yenilenebilir enerji kaynaklan tiketiminin payi % 43'tir.
daha uzundur. )
o C) Ulkemizde tuketilen enerjinin biyik bir kismi fosil yakit-
yargilarindan hangileri dogrudur? A . .
g lardan elde edilmektedir.
A) Yalniz | B)lvell C)livelll & o
A D) Elektrik Gretiminde, dogalgaz yaygin olarak kullaniimak-
D) lve I E) I, Il ve lll 2 —
E) Ulkemizde niikleer enerji kullaniimamaktadir.
Y
A
Y
6. Noktasal isik kaynagdi ve dizlem ayna kullanilarak sekildeki '
duzenek kuruluyor. :
c

-

i%lk Dizlem ayna
kaynag Perde

Buna goére, saydam olmayan kiirenin perde lizerinde
olusan golgesi asagidakilerden hangisi gibi olur?
(@: Tam golge; O: Yan golge)
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1. Sdrtinmelerin dGnemsenmedigi sistemde K ve L cisimleri bir 3. Sdrtinmelerin Gnemsenmedigi ortamda K, L ve M cisimleri
iple birbirlerine Sekil 1'deki gibi baglaniyor. bir boyutta sabit ivmeli hareket yapiyor.
L T=16N vV
F
K I I"— K hareketlisi, F kuvvetiyle sekildeki gibi
% itiliyor.
an
K 0
Sekil 1 Sekil 2
K cisminin serbest cisim diyagrami Sekil 2'deki gibi vk i L hareketlisi, sekildeki gibi diigey yukari
olduguna gore, kiitlesi 3 kg olan L cismine etki eden net atiliyor.
kuvvet ka¢ newtondur? L
(g =10 m/s?) L
A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 12 K —
F
- —1 I M hareketlisi, F kuvvetiyle sekildeki gibi
R
: M itliyor.
A
a Buna gore;
A
c I x (m) Il. v (m/s) . aq (m/s‘?)
o
' v ts)
A 0 0 I
t t
. (s) (s)
|
" grafiklerinden hangileri K, L ve M hareketlilerine ait ola-
" bilir?
' | 1 1]
5 A) K L M
2. Sirtinmelerin ihmal edil- _, Dusey !
o : : K B) L M K
digi ortamda bir cisim v
. C) Mve L L Kve M
hiziyla diisey yukari atil-
diktan bir sire sonra i¢ D) Kvel M ik
E) M K L

patlama sonucu iki esit
parcaya ayrnhyor.

Parcalardan biri sekilde-
ki gibi vy hiziyla hareket

ettigine gore, digerinin

hizi verilenlerden hangi-

leri olabilir?

A) Yalniz ‘-;L B) Yalniz ;M C) Yalniz ;N

D) ;Lyada;M E) ;Lya da;Mya da CN

*P“F”h
%’ 53 Diger sayfaya geciniz
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4. Disey kesiti verilen duzenekte K noktasindan 3E kinetik
enerjisi ile harekete gecen cisim, sekildeki strtiinmeli yolun
M ve N noktalarindan E kinetik enerijisi ile gegiyor.

Egrisel yolun KL, LM, MN ve NO béliimlerinde siirtiin-
meye esit miktar enerji harcandigina gore;

I. K- O arahginda isiya déntsen toplam enerji 2E kadar-

dir.

Il. L ve O noktalannda cismin kinetik enerjisi egittir.
Ill. M noktasinda cismin potansiyel enerjisi 2E'dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve I E) I, Il ve lll

C) Yalnz lll

5. Yer ylzeyinin seklinden dolayi ¢ok virajli olan yollarda, hiz
limitine uygun hareket eden araglann savrulmasini engelle-
mek igin gesitli dnlemler alinir.

Buna gore;

I. Yolda sirtinme katsayisi ylksek malzeme kullanmak
Il. Viraja, yola uygun bir egim vermek

Il. Virajlarin yaricapini kiglltmek
hangileri, yolu yapan miihendisler tarafindan dikkate
alinan ve virajlardaki savrulmayi énleyen yéontemlerden-
dir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvell E) Il ve Il

C) Yalnmz lll

Diger sayfaya geginiz

AYT

Gozlemci ve dalga kaynagi birbirine gore hareket ediyor ise,
dalganin frekansi gercek degerinden daha yuksek veya
daha algak algilanabilir; bu olaya Doppler etkisi denir.
Buna goére Doppler olayinda gézlemci,

|. Dalgalann frekansi

II. Dalgalarin yayilma sirati

Ill. Dalgalann dalga boyu
niceliklerinden hangilerini gercek degerinden farkh
olcer?
A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell

D) Il ve lll E) I ve lll

Bir 6grenci cubuk, pipet, kapak, lamba, disli makara, pil,
dinamo ve elektrik motoru kullanarak sekildeki gibi basit bir
oyuncak araba tasarliyor. Anahtar kapatildiginda tekerler
dénilyor ve lamba yanmaya baslhyor.

Buna gobre, agsagidaki yargilardan hangisi yanhstir?

A) Xile gosterilen devre eleman elektrik enerjisini me-
kanik enerjiye ¢evirir.

B) Xile gosterilen devre elemani elektrik motorudur,

C) Y ile gosterilen devre elemani mekanik enerjiyi elektrik
enerjisine gevirir.

D) Tekerlerin dénlistnt L digli makaralan saglar.

E) X ve Y devre elemanlariiginde miknatislar vardir.
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8. Sigalan 10C, 9C, 6C ve Cy olan kondansatérlerle kurulan
devrede, V, ve V, voltmetreleri ayni degeri gosteriyor.

10C

i

GCX |
: L@J

Buna gore;
I. Y ve Z siaglarinin yukleri orani % olur.
Il. X sigacinin uglan arasindaki gerilim V,'dir.
Ill. X ve Z sigaglarinin yakleri esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve I E)I llvelll

9. Ddizgin manyetik alan igerisine konulan sekildeki A buyik-
lGglnde alana sahip ¢erceve lzerinden i akimi gegiyor.
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Buna gore;

I. KL ve MN tellerine etkiyen manyetik kuvvetler esit bii-

yukltktedir.

Il. Cergcevenin ML kismina manyetik kuvvet etki etmez.
lll. Cergeveye etkiyen toplam torkun blydkligi~ = A.B.i'dir.
yargilanindan hangileri dogrudur? (¢ = ¢5)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D) llve lll E) I Ilvelll
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10. Hertz, radyo dalgalan Gzerinde ¢alisma yaparken sekildeki

11.

V' /

X ve Y kureleri arasindaki kivilcimlar sebebiyle olugan mor
otesi elektromanyetik dalgalarin Z ya da T metal kireleri
Uzerine dustigunde bu kuareler arasinda da kivileim olugtu-

Cr
/\/\/L» Kivileim
~
Mor otesi
'® z

1Isima
Buna gore, bu deneyden;

gunu gozlemledi.

X

Kivilcim
-~

I.  Yuk hareketi elektromanyetik dalga yayilmasina sebep
olur.

Il.  Mor &tesi isinlar, metal ylizeyden elektron sokebilir.

. Isik boslukta yayilir.

sonuglarindan hangileri ¢ikartilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll

m ve 2m kitleli cisimler, sirtinmelerin ihmal edildigi ortam-
da, v hizlariyla sekildeki gibi firlatiliyorlar.

Buna gore,
I. Cisimler ayni anda yere ¢arpar.
Il. Cisimlerin yere ¢carpma hizlari esit bayukliktedir.

Ill. 2m katleli cismin ivmesi, m kitleli cisminkinden blyuk-
tar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvelll

C)lvell
E) 1, Il ve IIl

Diger sayfaya geginiz
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12. O noktasi etrafinda doénebilen bir levhaya sekildeki kuvvetler
ayni anda uygulaniyor.

a

Buna gore,

|. Levhaya etki eden bileske tork, saat ibrelerinin dénme
yonundedir.

Il. Fyve F5 kuvvetlerinin torklar esittir.
Ill. O noktasina gore bileske tork Fa buytkligundedir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) lvelll

C) Yalniz Ill
E) llvelll

13. Sekildeki K diglisinin yarigapi
2r, L dislisinin yarigapi 3r'dir.
K dislisi, ok yoéniinde %
tur dondirialdigiinde, dis-
lilerin son gérinimleri na-
sil olur?

A) L . )
|
e
c § \

=

o

e

B)
D)
E) L

lTest Bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
A

56

14. V potansiyel farki altinda ylklenen
paralel levhalar, yatay dizleme sekil-
deki gibi yerlestiriliyor.

K levhasindan serbest birakilan +q
yiikii igin,
|. L levhasina kadar, sabit ivme ile
hareket eder.

Il. L levhasina carptigi anda, kinetik
enerjisi qV kadar olur.

Ill. L levhasina yaklagirken, elektriksel potansiyel enerijisi
artar,

ifadelerinden hangileri dogrudur?

(Yergekimi Gnemsenmiyor.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve lll

C)lvell
E) I, llvelll
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